
答え

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

算
数４年 何倍かを考える 名

前

４年　　　組

式と答えを（　）に書きましょう。

ダチョウのタマゴのたての長さは、
ニワトリのタマゴの何倍ですか。

ダチョウのタマゴ ニワトリのタマゴ

〈タマゴのたての長さ〉

式（ 18÷６=３ ）　答え（ ３倍 ）

大きいカボチャの重さは
何 kgですか。

ミ
オ

リ
ク

小さいカボチャ

18㎝
6㎝

大きいカボチャ

〈カボチャの重さ〉

式（ ２×７=14 ）　答え（ 14kg ）

今の金魚の数は、はじめの数の
何倍ですか。

レ
ン

国語辞典のねだんは、
いくらですか。

（はじめ）

（まんがの本）

（今）

（国語辞典）

4ひき

230円

16ぴき

？円

〈金魚の数〉

〈本のねだん〉

式（ 16÷４=４ ）　答え（ ４倍 ）

式（ 230×４=920 ）　答え（ 920円 ）

か
り
ん

き
ん
た

それぞれ何倍のびて、どちらがよくのびると言えるでしょう。
包帯A…式（ 60÷ 30=２ ）　答え（ ２倍 ）
包帯B…式（ 45÷ 15=３ ）　答え（ ３倍 ）

包帯A…のばす前 30㎝ → のばした後 60㎝
包帯B…のばす前 　 15㎝ → のばした後 　 45㎝

よくのびるのは　
包帯（ B ）

小さい
カボチャ
の７倍
の重さ

まんがの
本の４倍
のねだん２kg ？kg

国語
辞典

まんが
の
本


